

贵州通报瓮安县“打砸抢烧事件” 17岁溺亡女生属自杀,不构成刑事案件

“6·28事件”发生后,胡锦涛总书记作出重要指示
贵州省委书记石宗源称,这是公然向政府挑衅的群体性事件

新闻发布会现场情况

昨日,贵州省政府新闻办、省公安厅、黔南布依族苗族自治州在贵阳举行瓮安“6·28严重打砸抢烧突发性事件”新闻发布会。贵州省公安厅新闻发言人表示,中学生李树芬溺水死亡一事属于自杀,目前已抓获50多名直接参与打砸抢烧的人员。

主持人:
贵州省委宣传部副部长周晓云:

“6·28事件”发生后,引起了社会强烈反响,目前真相已基本查明,瓮安县社会秩序基本恢复。今天的新闻发布会主要是请公安部门对引起打砸抢烧突发性事件的原因作介绍,同时就有关社会和媒体关注的问题回答记者提问。

贵州省公安厅新闻发言人王兴忠:

6月28日,我省黔南布依族苗族自治州瓮安县发生一起严重打砸抢烧突发性事件,造成百余名公安民警受伤,县委、县政府和县公安局被焚烧打砸,公共财产损失严重。在省委、省政府的高度重视和统一领导下,目前事件已经平息,真相已基本查明。由于深入调查需要一定时间,现在我将公安机关目前调查核实的情况,向媒体公布。

1 关于李树芬溺水死亡事件的事实

6月22日凌晨0时27分,瓮安县公安局110指挥中心接到报警称,在县西门河大堰桥处有人跳河。雍阳镇派出所迅速派值班民警赶赴现场。因天黑施救条件有限,于凌晨3时许将溺水女孩打捞上岸,但急救人员证实其已死亡。溺水女孩李树芬1991年7月生,系瓮安县三中初二(六)班学生。现已查明:6月21日20时许,李树芬与女友王某一起邀约出去玩,同李树芬的男朋友陈某及陈的朋友刘某等吃过晚饭后,步行到西门河边大堰桥处闲谈。李树芬在与刘某闲谈时,突然说:“跳河死

了算了,如果死不成就好好活下去。”刘见状急忙拉住李树芬。约十分钟后,陈某提出要先离开,陈走后,刘见李树芬心情平静下来,便在桥上做俯撑。当刘做到第三个时,听到李树芬大声说“我走了”,便跳入河中。刘见状立即跳下河去救李树芬,王某急忙打电话给陈某,并大声呼救。陈返回后也跳下河帮忙施救。陈见刘已体力不支,便用力先将刘拉回岸上。王某、刘某随即报警,并打电话通知了李树芬的哥哥李树勇(1989年12月9日生,瓮安县第二中学高三毕业生)。

2 关于死者以及在场当事人的基本情况

李树芬,女,汉族,1991年7月出生,瓮安县玉华乡雷文村泥坪组人,瓮安三中初二学生。父亲李秀荣,母亲罗平碧,均为瓮安县玉华乡雷文村泥坪组村民。

陈光权,男,1987年6月出生,汉族,瓮安县草塘镇那乡村岩门组人,在瓮安县纸厂打工。其父母均为瓮安县草塘镇那乡

岩门组村民。

刘言超,男,1990年1月出生,汉族,与陈光权为同村人,现在瓮安县纸厂打工。其父母均为瓮安县草塘镇那乡村岩门组村民。

王娇,女,1992年7月出生,汉族,瓮安县三中初二年级学生。其父母均为瓮安县天文镇贾家村贾家坡组村民。

3 关于李树芬死亡后有关部门的处理经过

瓮安县公安局根据调查结果,认为李树芬死亡一事属自杀,不构成刑事案件。但死者家属不接受,认为有奸杀嫌疑,要求进行DNA鉴定。6月25日下午,黔南州公安局派出法医赶到瓮安对死者进行复检,系溺水死亡。死者家属当时表示认可,但不安葬死者,

要求公安部门责令王娇、刘言超、陈光权等人赔偿50万元。7月1日,经反复向死者家属耐心细致地解释,其所有家属同意安葬,但要求下葬前再做一次尸体检验。现已决定,在尸体解冻后,由省州县公检法部门法医联合进行复检。

4 关于“6·28”事件的起因和经过

6月26日,经县工作组多次做工作,死者家属表示同意县工作组的协调意见,答应在6月28日签订协议了结此事。但6月28日16时,死者亲属邀约300余人打着横幅在瓮安县城游行。由于当日正是周六,街上人较多,部分群众尾随队伍前行,人越来越多。16时30分许,游行人员到县公安局办公楼前聚集。公安民警拉起警戒线并开展劝说工作,但站在前排的人员情绪激动,在少数人的煽动下,一些不法分子用矿泉水瓶、泥块、砖头袭击民警,并冲破民警在公安局一楼大厅组成的人墙,打砸办公设备,烧毁车辆,并围攻前来处置的公安民警和消防人员,抢夺消防龙头,剪断消防水带,消防人员被迫撤离。20时许,不法分子对瓮安县委和县政府大楼进行打、砸、抢、烧,一度冲击临近的县看守所,整个过程持续近7小时。

“6·28事件”共造成县委大楼被烧毁,县政府办公大楼104间办公室被烧毁,县公安局办公大楼47间办公室、4间门面房被烧毁,刑侦大楼14间办公室被砸坏,县公安局户政中心档案资料全部被毁,42台交通工具被毁,数十台办公电脑被抢走,全部直接经济损失正在统计中;共造成150余人不同程度受伤,大部分均为轻伤,没有人员死亡。

在事件过程中,不法分子用石头、砖头、酒瓶、汽油瓶、爆竹等袭击维持秩序的公安民警和消防官兵,广大公安民警和武警、消防官兵保持了极大的克制,做到了打不还手,骂不还口。在各级党委、政府的高度重视和统一领导下,在省、州、县公安、武警和地方党政干部的共同努力下,于6月29日19时,依法、克制、妥善处置了这起突发事件,有效避免了事态的进一步扩大。

5 关于在“6·28事件”中涉及违法犯罪行为的调查情况

在“6·28事件”中,少数不法分子冲击党政公安机关,打、砸、抢、烧,已严重触犯刑法。目前,经公安机关的初步侦查发现,直接参与打砸抢烧的为首人员中,已发现多名当

地恶势力团伙成员,现已抓获50余人,案件侦破工作正在进行中。各级政府和相关部门正在抓紧开展各项工作,有关情况我们将及时向新闻媒体的朋友们通报。

贵州省委书记:此事件系公然挑衅政府

6月30日,贵州省委书记、省人大常委会主任石宗源专程赶到瓮安县,现场指挥“6·28事件”处置工作。石宗源指出,“6·28事件”是一起起因简单,但被少数别有用心的人员煽动利用,甚至是黑恶势力人员直接插手参与的,公然向我党委、政府挑衅的群体性事件。情节恶劣,破坏严重,造成了极大的财产和经济损失,影响了全省稳定和贵州形象。事件发生后,党中央、国务院高度重视,胡锦涛总书记作出重要指示;中央政治局常委、中央政法委书记周永康两次作出重要批示;国务委员、公安部部长孟建柱多次打电话到前线直接指挥;武警总司令员吴双战作出批示,并派人赶到瓮安指导处置工作。另外,在处置过程中,武警官兵、公安民警保持了最大的忍耐和克制,采取了多种稳妥有力的措施,尤其是武警部队起到了中流砥柱的作用,迅速控制了事态,整个过程中没有与群众发生直接冲突,更没有死一个人,事态已得到基本控制,大局已恢复稳定,处置过程是克制和有效的。

据《贵州日报》《贵州都市报》

八方全力打造数码销售新标准—4S



近几年以来,数码品消费每年增长比率高达70%。巨大的市场空间激励着生产商不断推出新款及科技含量更高的产品,旺销的市场促使众多销售商纷纷进军数码行业。价格的急剧降低使原来高高在上的中高端数码相机产品走下神坛,成为城镇家庭和摄影爱好者的新的选择。重要的是现在消费者可以领略一种全新的摄影理念,尝试一种利用数码技术获取生活乐趣的崭新方式,而这并不需要付出高昂的获取成本。可能是数码市场的发展过于的迅猛,水货、售后、服务等等问题也暴露的十分明显。如果这些问题解决不好,数码市场的发展必然受到很大的阻碍。

八方致力于数码销售领域已经有十几年的历史,一路看着市场的变化努力前行。连锁化的经营模式,强有力的上游厂商资源,全省二十多家的连锁门店,年数码销售总额突破两个多亿。但这些都不足以支撑八方睥睨群雄,领航市场。要想作大作强,首先就要建立标准。全球数码领域标准的销售模式类似于汽车的销售模式也就是“4S”,他是SALE、SERVICE、SPARE PART、SURVEY的简称。译后的含义是指:产品销售、配件附件、增值服务、信息互动数码领域对“4S”还有个解释,那就是“解决方案”。脱离传统的产品销售观念,为顾客

提供整套的数码解决方案,如价格、品质、维修、回访、咨询等等解决方案。系统的解决顾客购买数码产品前后的各种问题。通过专家顾问,使顾客愉快购买、轻松使用,并得到无忧保障的承诺,最终得到顾客满意形成销售,使顾客享受到多彩有趣的数码生活。这就是标准,这才是方向。标准是一个行业的从业者都应遵守的规则,标准是衡量经营水平的唯一准则。

说完了标准,再讲讲服务。服务是一个长期讨论的话题。现今的中国数码消费市场已经开始由厂商推动型增长逐渐转向需求拉动型增长,原有的基础服务项目已经远远不能满足顾客的需要和市场的变化。预测未来5年,追求服务附加价值,将是未来服务诉求重点。服务从何做起,服务如何适应市场变化不断升级?归根结底,一切以顾客的需求为导向。八方在数码相机、摄像机方面,首先产品的价格、质量、售后等基础服务要保障有力。其次要建立无障碍的沟通方式如800免费电话。然后根据产品的特性及使用范围加大增值服务的拓展,从会员制管理与产品信息的反馈,产品维修时周转机提供保证不影响顾客正常使用、外出旅游三脚架、电池、存储卡等配件附件的免费租借等细节服务,再到使用过后的免费冲印照片、摄像带的免费刻录编辑、定期组织新老顾客旅游外拍、摄影专家拍摄培训等一体化的体验服务,处处从消费者的需求入手,层层深入拓展。数码科技的不断进步,顾客的认识与需求也在不断增长,这就要求商家不断升级自己的服务。要培养顾客的忠诚度,只能从自身的服务抓起。顾客要求更高层次的物质与精神需求,你不能满足,很难想象。不能提供标准的4S服务,不能满足顾客的需求,如何能算得上专业合格的销售商。

最后,让大家共同努力营造一个良好的市场氛围,让数码的明天更加多彩。 崔捷